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Καλησπέρα σας, αγαπητοί φίλοι απ’ όλο τον κόσμο, 

και ένα θερμό καλωσόρισμα γι’ αυτή την πρώτη μας συνάντηση, στη συνέχεια των Τριών 

Πνευματικών Φεστιβάλ και της συνδιάσκεψης της Σχολής Αρκέην, τη συνάντηση Νέας 

Σελήνης στους Διδύμους μέσω του Zoom. 

Κατά την πανσέληνο, συνδεόμαστε με τις ζώσες ενέργειες του θείου σχεδίου. Τώρα, 

κατά τη διάρκεια του κατώτερου διαλείμματος του παρόντος μηνιαίου κύκλου, έχουμε 

την ευκαιρία να φέρουμε σε καταστάλαξη και να διοχετεύσουμε αυτές τις ενέργειες στον 

κόσμο μέσω ομαδικής υπηρεσίας. Ο πνευματικός βασικός τόνος των Διδύμων είναι: «Α-

ναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό, και στην ελάττωση αυτού του εαυτού, αναπτύσσομαι και 

λάμπω». Μπορούμε να εμπνευστούμε από την επίδρασή του, της θυσιαστικής ψυχής, η 

οποία συνδέεται με το έργο του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Ως εκ τούτου, 

πρόθεσή μας είναι να μεταφορτώσουμε στους φυσικούς μας εγκεφάλους εκείνες τις ιδέες 

που τελούν εν αναμονή και οι οποίες μπορούν να παράγουν νέες πρωτοβουλίες για την 

υποστήριξη και επίλυση ορισμένων από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει τώρα η αν-

θρωπότητα. Έτσι, στον ενωμένο διαλογισμό μας σήμερα, εστιάζουμε στην «ενίσχυση των 

χεριών του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου».  

Ως μέλη αυτού του ομίλου, έχουμε διδαχθεί ότι ο Δρόμος της Θυσίας είναι πάντοτε 

ο Δρόμος της Χαράς και δεν πρέπει να αναζητούμε κανέναν άλλο δρόμο εκτός από αυτόν 

της Θείας Εκπλήρωσης. Συνεπώς, τί άλλο παρά χαρούμενοι μπορούμε να είμαστε στην 

οδό της επιστροφής, μοιράζοντας χαρά στο περιβάλλον μας; 

Οι Δίδυμοι είναι προπάντων γνωστοί για την παρουσία της δυαδικότητας, κάτι που 

μπορούμε να δούμε ως ευκαιρία να βιώσουμε και να διευθετήσουμε αυτή την παρουσία. 

Έγκειται  στη φύση μας να ταλαντευόμαστε ανάμεσα στα ζεύγη των αντιθέτων, τις εσω-

τερικές μας συγκρούσεις, τα διλήμματά μας. Δεν χρειάζεται όμως να τρέχουμε να ξεφύ-

γουμε ή να καταπιέζουμε κάποιο από αυτά· αντίθετα, επιλέγουμε τη μεσαία οδό και πάνω 

απ’ όλα τα παρατηρούμε και τα ενσωματώνουμε σε έναν πλήρως λειτουργικό οργανισμό 

(είτε ατομικό είτε ομαδικό). Θα έχει καταιγιστική βαρύτητα πάνω μας, όταν βιώσουμε 

πώς η ατομική ατέλεια μπορεί να μετασχηματιστεί σε τελειότητα μέσω ομαδικού έργου, 

οδηγώντας τελικά στην ομαδική μύηση, ακόμη και αν τα μέλη του ομίλου δεν έχουν φτά-

σει το καθένα ατομικά σε αυτή τη κραδασμική ποιότητα. 



 

Ακριβώς όπως τα σώματά μας πρέπει να μάθουν να μην ακολουθούν χωριστούς δρό-

μους, αλλά να συνεργάζονται και να εξελίσσονται σε έναν ολοκληρωμένο οργανισμό για 

τον σκοπό της Ψυχής, έτσι πρέπει να μάθουμε να ενσωματωνόμαστε μέσα σε μια ομάδα 

για κάποιον πολύ ανώτερο σκοπό. Μαθαίνοντας πώς να εναρμονιζόμαστε μεταξύ μας, οι 

ατέλειές μας σταδιακά εξαλείφονται καθώς ενσωματωνόμαστε σε μια ομάδα που αποτε-

λεί τμήμα του Νέου Ομίλου των Υπηρετών του Κόσμου. Αυτό επιτυγχάνεται συντονίζο-

ντας την κραδασμική μας ποιότητα με την ομαδική συχνότητα. Με αυτόν τον τρόπο, η 

ομάδα μπορεί να λειτουργήσει όπως είναι ο προορισμός της. Μέσω του ομαδικού νου 

μπορούμε να αφήσουμε να κατασταλάξουν εκείνες τις ανώτερες ιδέες και οι ζώσες ενέρ-

γειες του Σχεδίου της Ιεραρχίας. Στη συνέχεια εφαρμόζουμε την υλοποίησή τους στους 

τρεις κόσμους και επεξεργαζόμαστε την εξεύρεση λύσεων σε σημαντικά προβλήματα της 

ανθρωπότητας. 

Από τις διδασκαλίες πληροφορούμαστε ότι οι Δίδυμοι σχετίζονται με την ανάδειξη 

των δυαδικοτήτων και την ανάπτυξη της ενόρασης. Όσοι γεννήθηκαν στο ζώδιο των Δι-

δύμων θεωρούνται άνθρωποι που επικοινωνούν, γεφυρώνουν τις δυαδικότητες και εκ-

φράζουν την αναδυόμενη ενόραση. Από τις Ακτίνες και Μυήσεις, μαθαίνουμε ότι: 

«Η ατραπός που διανύεται από τον Υπηρέτη είναι η ατραπός του πυρός που περνά 

από την καρδιά του και οδηγεί στην κεφαλή. Δεν είναι η ατραπός της ηδονής, ούτε η α-

τραπός του πόνου που οδηγεί στην απελευθέρωση ή φέρνει τη σοφία. Με την υπέρβαση 

των δύο, με το σμίξιμο του πόνου και της ηδονής, φτάνουμε στο στόχο, τον στόχο αυτό 

που βρίσκεται μπροστά, σαν ένα σημείο φωτός που φαίνεται στο σκοτάδι μιας χειμωνιά-

τικης νύχτας».1 

Αλλά για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος, το κέντρο καρδιάς και οι συνδεόμενες με 

αυτό λειτουργίες της συνείδησης (ομαδική κατανόηση και ομαδική αγάπη) πρέπει να λει-

τουργούν ανεμπόδιστα. Όταν αυτό συμβεί, η τόσο αναγκαία στον κόσμο Θέληση για το 

Καλό μπορεί να ευδοκιμήσει με ασφάλεια. 

Αξίζει να εξετάσουμε το κατώτερο διάλειμμα αυτού του σεληνιακού κύκλου ως μια 

ευκαιρία όλων μας να επικοινωνήσουμε και να μοιραστούμε τις γνώσεις και τις πρωτο-

βουλίες μας με όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους μέσω Καλής Θέλησης. Ως μέλη 

του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, καθήκον μας είναι όχι μόνο να διαδίδουμε 

την Καλή Θέληση ως αγάπη σε δράση, αλλά και ως ενεργή υπηρεσία, θέτοντας τους σπό-

ρους, κατεβάζοντας από ψηλά και διανέμοντας χρήσιμες πληροφορίες, ώστε να προετοι-

μάσουμε τις διάνοιες και τις καρδιές της ανθρωπότητας για το επόμενο μέγα γεγονός, την 

επανεμφάνιση του Ερχόμενου. Συνεπώς, ας αφήσουμε την ενόρασή μας να μας οδηγήσει 

σε ομαδική υπηρεσία και ας αρχίσουμε ή ας συνεχίσουμε να ενεργούμε για να διαδώ-

σουμε την Καλή Θέληση σε όλη την ανθρωπότητα. Ας έχουμε κατά νου ότι:  

«Η υπηρεσία είναι μια εκδήλωση ζωής. Είναι ψυχική παρόρμηση και είναι στον ίδιο 

βαθμό μια εξελικτική ώθηση της ψυχής όσο η παρόρμηση για αυτοσυντήρηση ή για ανα-

παραγωγή του είδους είναι μια εκδήλωση της ζωώδους ψυχής».2  



 

Ήταν διαφωτιστικές οι απόψεις των συνεργατών μας για την Καλή Θέληση καθώς 

τις είδαμε να μοιράζονται μέσα από την ηλεκτρονική συνομιλία του Chat στη Συνδιά-

σκεψη της Σχολής Αρκέην. Αυτοί οι στοχαστικοί προβληματισμοί παρέχουν αξιόλογες 

προοπτικές για το πώς μπορούμε να ενστερνιστούμε και να εκδηλώσουμε Καλή Θέληση 

στην καθημερινότητά μας. Ακολουθούν ορισμένες από τις σκέψεις που αξίζουν υπογράμ-

μισης: 

«Καλή θέληση σημαίνει επίσης αβλάβεια». Θα πρέπει να συνεχίσουμε την πορεία 

μας «από την αβλάβεια προς τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις» και να «προσβλέπουμε στη 

Θέληση για το Καλό». Και, ακόμη ένα, «Πλήρως ευθυγραμμισμένοι… (γνωρίζουμε ότι) η 

καλή θέληση είναι αγάπη σε δράση… Αγάπη ΕΙΝΑΙ η ενέργεια που εφελκύεται στο Σύ-

μπαν με τη δράση της ψυχής, του ομίλου». 

Και βέβαια, ως υπηρέτες, είναι στο χέρι μας να αποτελέσουμε ενεργά πρότυπα αγά-

πης, ενσυναίσθησης και συμπόνιας. Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο προσδίδουμε φωνή 

και ενέργεια στην πρωταρχική μας αρχή ότι, «καλή θέληση είναι αγάπη σε δράση». Όπως 

αναφέρει η Αυτού Αγιότητα ο Δαλάι Λάμα, «Αγάπη και συμπόνια αποτελούν αγαθά πρώ-

της ανάγκης και όχι πολυτέλειες. Χωρίς αυτά, η ανθρωπότητα είναι αδύνατο να επιβιώ-

σει». 

Καθώς συνεχίζουμε να ενισχύουμε το έργο του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κό-

σμου, δεσμευόμαστε να παρατηρούμε και να προωθούμε το Καλό και να εξισορροπούμε 

τις παγκόσμιες δυνάμεις που βρίσκονται σε τόσο μεγάλη αναταραχή. Ασκώντας την καλή 

θέληση, αναλαμβάνουμε την ευθύνη να καθοδηγήσουμε την ανθρωπότητα με φωτισμέ-

νες ιδέες κι επίσης, παρέχοντας παραδείγματα. Και ίσως, καθώς εκπληρώνουμε αυτό το 

καθήκον, θα μπορούσαμε πραγματικά να λειτουργήσουμε ως μια προφυλακή του βασι-

λείου των ψυχών στη γη, υιοθετώντας τις αξίες και τις αρχές του στην καθημερινή μας 

ζωή. 

Ορισμένοι από εμάς μπορεί να πρωτοπορούν σε καινοτόμες ιδέες, έργα, πρωτοβου-

λίες ή τεχνικές που υπηρετούν και ανυψώνουν την ανθρωπότητα. Αυτό το πρωτοποριακό 

πνεύμα είναι ζωτικής σημασίας για την αντιμετώπιση των εξελισσόμενων προκλήσεων 

στον κόσμο μας όσο και για την προώθηση της πνευματικής ανάπτυξης της ανθρωπότη-

τας. 

Μπορούμε να βρούμε μια ενθύμηση των ανώτερων αξιών που φιλοδοξούμε να εν-

σωματώσουμε στα λόγια του Μαχάτμα Γκάντι: «Το μεγαλείο της ανθρωπότητας δεν έ-

γκειται στο να είμαστε άνθρωποι, αλλά στο να είμαστε ανθρώπινοι». Ας προχωρήσουμε 

τώρα στον διαλογισμό μας, μεταφέροντας αυτές τις σκέψεις και τις προθέσεις στην εσω-

τερική μας εργασία. 

1. Aλίκη Μπέιλη, Οι Ακτίνες και οι Μυήσεις, σ.761 
2. Aλίκη Μπέιλη, Εσωτερική Ψυχολογία ΙΙ, σ.125 

                                                      


